

昨天,同程旅游发布《2016国庆黄金周国内居民旅游消费趋势报告》。国庆黄金周期间,什么时候出游最堵?人均花费有多少?哪些国家最受欢迎?这里都有答案。值得关注的是,今年黄金周,国人出境游人均花费达6374.8元,相当于城市白领一个月的工资。江苏人中,无锡和南京人都比较舍得花钱玩乐,均超过了人均水平。

通讯员 樊常亚 田飞 现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳

国庆出境游南京人均花费6662元

无锡人更敢花,达到6665元;苏州出游人数省内最高



出境游

今年国庆黄金周居民出境游的平均出游天数为7.38天,这意味着有部分人选择了节前或节后拼假出游。错峰出游方面,国庆黄金周选择节前错峰出游的出境游者占比45.7%,节后错峰出游者占比10.6%,而选择在黄金周假期内出游的占比43.6%。



不满足于小长假
平均出游天数为**7.38天**



高峰日提前到来
9月30日与10月1日

由于国庆黄金周拼假的人多了起来,相较国内游,出国旅游高峰也提前到来,9月28日出境游人数开始增多,9月30日和10月1日两天的出游人数合计占比20.4%,是今年国庆黄金周出境游的最高峰。

昨天,携程旅行网也对外发布了“十一”出游预测,公布了出境游国家榜单前15名。日韩泰依旧“霸占”榜单前三名。英国、俄罗斯等成为“黑马”,相关旅游线路收客均有大幅增长,增幅在40%-60%左右。



去哪玩?
日韩泰依旧是大赢家

此外,今年受签证便利、航班加密、汇率浮动、供求关系变化等因素影响,法国、英国、美国、俄罗斯以及海岛长线价格同比去年下降2-3成,欧美等长线游价格,起价下降到万元以内。



十大客源城市
苏州、南京、无锡上榜

国庆小长假,出游人数最多的城市中,苏州位列第二名。南京和无锡,分列第五和第九。据了解,在出境游十大客源城市中,前三名上海、苏州和北京出游人数总计占比高达44%。也就是说,国庆小长假期间,近一半的出境游游客来自这三个地方。



越来越舍得花钱
人均花费
6374.8元

难得一次的7天小长假,大家都想往远了走。十大客源地出境游人均花费,达到6374.8元,比去年略高。也就是说,一次小长假出游就要花去一两个月的工资。

国庆黄金周旅游

制图 俞晓翔



国内游

高峰日在
10月3日

国庆期间国内旅游景区的客流将在10月3日达到最高峰,当天入园游客数量预计将达到总入园游客量的21.8%。

10月4日之后各地景区客流开始迅速回落。

跟团、飞机
是主要出游方式

国庆黄金周期间国内长线游的出游方式主要以跟团游为主(含出发地参团和目的地参团),占比72%,自由行占比23%。在交通工具的选择方面,选择飞机的游客占比68%,选择火车的占比19%,选择汽车的占比3%,自驾车及其他自选交通工具的比例为10%。

无锡人
出境游平均花费超南京和苏州

在十大客源地中,江苏有三个城市上榜,而在出游花费上,这三个城市的表现也颇为亮眼。无锡以人均花费6665.4元,超越南京和苏州,成为省内第一。南京人均花费6662.4元,高出平均水平近300元。苏州刚过6000元,相对低一些。



自驾
周边游线路
受青睐

今年国庆黄金周期间的周边游仍然是整个国内游大盘的重要组成部分,约占近五成的比例。在整体国庆周边游需求中,自驾游和亲子游需求占比较大,3天2晚的短线行程最受欢迎。杭州、无锡、苏州、上海、常州、南京、黄山、珠海等城市周边的短线行程非常受欢迎。玩法方面,房车露营、周边巴士游、短线包团定制等新玩法非常受欢迎。

梦想成真

101岁无锡老人
将坐邮轮“看世界”

快报讯(记者 徐红艳)8月27日,现代快报曾报道《梦想出去看世界,无锡百岁奶奶拿到护照》,但一个尴尬的现实是,由于刘奶奶年事已高,当时鲜有旅行社愿意接洽。报道发出后,刘成心老人的心愿让不少读者和旅行社为之动容。有多家在线旅游网站和线下旅行社与老人联系,表示愿意接待老人参团。昨天,好消息传来,老人将于9月27日在家人的陪伴下,乘坐邮轮前往日韩旅游。

昨天,现代快报记者获悉,同程邮轮部门今年国庆黄金周期间将接收一名101岁的高龄游客,这位老人正是刘成心。经过联系、协商,双方很快达成合作协议,同程旅游决定邀请刘成心担任“百旅会”形象代言人,老人将于9月27日在家人陪同下登上从上海吴淞港出发的皇家加勒比海洋量子号邮轮,参加上海-熊本-上海4晚5日游,国庆节当天返回上海。

现代快报记者从同程旅游相关负责人处获悉,刘成心老人可能是目前为止国内邮轮旅游和出境游历史上年龄最大的游客。老人此次出行成功,是同程邮轮与邮轮公司多次极力协商后的结果。据了解,按照规定,邮轮出游年龄一般要控制在100岁以下。老人上船后,将会有随船医生照料,船上也有轮椅等辅助设施供老人使用。

出游福利

江浙沪14家景区
推“旅游护照”
门票能打七五折

快报讯(记者 徐红艳)国庆出游,又有一大波福利放出!日前,长三角旅游景区联盟正式推出“珍藏·长三角百年景区旅游护照”(以下简称“护照”)。现代快报记者了解到,该护照是长三角签约景区游览的通关凭证,已覆盖江浙沪14家知名景区。持该护照的游客,在购买以上14家景区的门票时,可享原价基础上七五折优惠。

据悉,长三角旅游景区联盟成员目前包括上海豫园、苏州拙政园、苏州虎丘、苏州留园、无锡鼋头渚、无锡蠡园、镇江金山、扬州瘦西湖、扬州大明寺、扬州何园、扬州个园、杭州黄龙洞、杭州岳王庙、杭州郭庄等14家知名景区。未来,这一名单还将持续增加。

护照分为实体旅游护照和电子旅游护照两种,游客可通过长三角旅游景区联盟官网和微信公众号等平台购买。